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DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Num.  27 del Registro  -  Seduta del : 28.07.2021 
 

 

OGGETTO: 'INTERROGAZIONI'           
 

 

             L’anno duemilaventuno addì ventotto del mese di luglio alle ore 19.30 e segg. in 

Campofiorito. 

A seguito di regolare invito diramato ai sensi dell’art. 48 del D.L.P.R.S. 29-10-1955 n. 6 

modificato dalla L.R. 48/1991, si è riunito, oggi, in sessione ordinaria ed in seduta pubblica il 

Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori:  
 
 

1 - MANISCALCO ANNA P    7 - CHIARA VITO GIUSEPPE P  

2 - MOSCARELLI EMMA A    8 - DELLA VITA ROSA MARIA P  

3 - GIORDANO ANNA MARIA RITA P    9 - FAZIO MARIA PIA P  

4 - MILAZZO MARIO SALVATORE P  10 - MANISCALCO MARIA A  

5 - SAGONA GIUSEPPE P       

6 - ALFANO MARIA GRAZIA P       

  

Assume la presidenza il  GEOM. CHIARA VITO GIUSEPPE - Presidente del Consiglio con la 

partecipazione del Segretario Comunale  DOTT. SOMMA SALVATORE   
 

Constatata la presenza di numero   8 consiglieri su 10 assegnati a questo comune, si è riconosciuto a 

termine dell’art. 30 della L.R. n. 9 del 06-03-1986, essere legale il numero degli intervenuti per poter 

deliberare sulla proposta sopra indicata.  

 
“INTERROGAZIONI” 

 

--==OOO==-- 

P R E S I D E N T E 

 

Invita i Signori Consiglieri a formulare eventuali interrogazioni.  

 

Chiede la parola la Consigliera Della Vita Rosa Maria; 

1° interrogazione: il Consigliere chiede al Sindaco, in merito al decoro urbano, in special modo 

delle vie secondarie, riconducibili a comportamenti scorretti e incivili, in particolare dei ragazzi che 

non rispettano gli arredi urbani e la cosa pubblica. Si chiede se è intenzione di questa 

amministrazione di condurre una campagna di sensibilizzazione per il rispetto della cosa pubblica. 



Il Sindaco, risponde: Purtroppo è evidente che manca il senso civico per il rispetto della cosa 

pubblica e, credo, che la responsabilità non è da attribuire solo ed esclusivamente ai ragazzi ma, 

bensì, anche alle famiglie che in molti casi non trasmettono il rispetto e il valore della cosa pubblica. 

La consigliera Della Vita si ritiene soddisfatta della risposta in merito alle interrogazioni. 

Chiede la parola il Consigliere Sagona Giuseppe; 

2° interrogazione: il Consigliere chiede al Sindaco, in merito ai recenti lavori effettuati alla chiesetta 

“Madunnuzza”  se si è provveduto alla eliminazione delle infiltrazioni piovane e alle conseguenti  

macchie di umidità. 

Il Sindaco, risponde: La chiesetta è stata oggetto di lavori riguardanti il piazzale antistante, il 

prospetto, la tinteggiatura e la pulitura delle grondaie. 

In questa fase si ritiene di aver risolto i problemi derivanti dalle infiltrazioni delle acque piovane, od 

ogni modo, il personale dell’Ufficio Tecnico verificherà il manifestarsi di eventuali altre infiltrazioni. 

Il consigliere Sagona si ritiene soddisfatto della risposta in merito alle interrogazioni. 

Chiede la parola la Consigliera Fazio Maria Pia; 

3° interrogazione: la Consigliera chiede al Sindaco, se ritiene di voler rifare le strisce pedonali di 

via A. Gramsci che risultano consumati dall’intenso traffico veicolare  in questo tratto di strada; 

Il Sindaco, risponde: Si ringrazia la Consigliera Fazio per la segnalazione, peraltro già attenzionata. 

Il traffico veicolare di questa via, tra l’altro traversa interna della S.S. 188 dir/C, contribuisce 

all’usura delle strisce pedonali e che puntualmente il personale comunale  provvede a ripristinare.   

La consigliera Fazio si ritiene soddisfatta della risposta in merito alle interrogazioni. 

4° interrogazione: il Consigliere propone al Sindaco, di prendere in considerazione la possibilità di 

mettere in vendita, attraverso un bando pubblico,  l’immobile (ex Casello Ferroviario) visto 

l’inutilizzo. 

Il Sindaco, risponde: Si accoglie la proposta del Consigliere Sagona e provvederà ad attivare gli 

uffici per la redazione del bando pubblico per l’alienazione dell’immobile (ex Casello Ferroviario). 

Il consigliere Sagona si ritiene soddisfatta della risposta in merito alle interrogazioni 

 

Letto, approvato e sottoscritto: 

 
Il Consigliere Anziano 

    F.to  MANISCALCO ANNA 

           Il Presidente 

 F.to  GEOM. CHIARA VITO GIUSEPPE 

Il Segretario 

F.to  DOTT. SOMMA SALVATORE 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio,  

 

A T T E S T A 

 

- che la presente deliberazione è stata affissa all’Albo Pretorio On Line sul sito istituzionale di 

questo Comune: www.comune.campofiorito.pa.it, a partire dal 29.07.2021 e vi rimarrà per 15 giorni 

consecutivi come prescritto dall’art. 11 L.R. n. 44/1991. 

- che la presente È DIVENTATA ESECUTIVA IL GIORNO 28.07.2021 

[  ] in quanto dichiarata di immediata esecutività;  

[  ] decorsi 10 giorni dalla pubblicazione;  

 

Addì, 28.07.2021     IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to DOTT. SOMMA SALVATORE       . 

 

 

 

Copia conforme all'originale ad uso amministrativo in carta libera. 

 

 

 

 

Addì 28.07.2021                                  IL SEGRETARIO COMUNALE 
 


		2021-07-30T09:05:38+0200
	SOMMA SALVATORE ALBERTO




